
Exercice - Opérations d'addition posée

Poser et calculer: 

6884 + 7432 2962 + 5471 7227 + 2508 1422 + 1564
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. ..

= .. .. .. .. .. = .. .. .. .. = .. .. .. .. = .. .. .. ..

8398 + 9546 6207 + 4423 7559 + 7068 5608 + 3920
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. ..

= .. .. .. .. .. = .. .. .. .. .. = .. .. .. .. .. = .. .. .. ..

1656 + 1215 2044 + 3269 4014 + 9633 5979 + 1548
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. ..

= .. .. .. .. = .. .. .. .. = .. .. .. .. .. = .. .. .. ..

2 - Compléter les opérations d'addition:

.. 1 9 4 .. 5 .. 4 .. 8 0 8 .. .. .. 9
+ 2 .. 7 .. + 6 .. 1 2 + 4 .. .. 8 + 1 6 2 0

= 4 5 .. 4 = .. 5 9 9 .. = .. 0 8 6 .. = 2 8 7 ..

.. .. 3 2 8 .. 4 .. 9 .. .. 4 6 4 .. 3
+ 6 7 .. 0 + 7 3 .. 0 + 9 9 2 .. + 4 .. 5 ..

= .. 5 9 8 .. = .. .. 5 1 4 = .. .. 1 2 3 = .. .. 8 5 9

.. .. .. 9 .. 7 1 .. .. 2 2 0 6 3 7 ..
+ 9 1 2 5 + 8 .. 5 5 + 9 .. .. 3 + .. 4 .. 3

= .. 7 4 4 .. = .. 6 0 .. 1 = .. 1 0 2 .. = .. 1 .. 4 1
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Correction - Opérations d'addition posée

Poser et calculer: 

6884 + 7432 2962 + 5471 7227 + 2508 1422 + 1564
6 8 8 4 2 9 6 2 7 2 2 7 1 4 2 2

+ 7 4 3 2 + 5 4 7 1 + 2 5 0 8 + 1 5 6 4

= 1 4 3 1 6 = 8 4 3 3 = 9 7 3 5 = 2 9 8 6

8398 + 9546 6207 + 4423 7559 + 7068 5608 + 3920
8 3 9 8 6 2 0 7 7 5 5 9 5 6 0 8

+ 9 5 4 6 + 4 4 2 3 + 7 0 6 8 + 3 9 2 0

= 1 7 9 4 4 = 1 0 6 3 0 = 1 4 6 2 7 = 9 5 2 8

1656 + 1215 2044 + 3269 4014 + 9633 5979 + 1548
1 6 5 6 2 0 4 4 4 0 1 4 5 9 7 9

+ 1 2 1 5 + 3 2 6 9 + 9 6 3 3 + 1 5 4 8

= 2 8 7 1 = 5 3 1 3 = 1 3 6 4 7 = 7 5 2 7

2 - Compléter les opérations d'addition:

2 1 9 4 9 5 8 4 6 8 0 8 1 2 5 9
+ 2 3 7 0 + 6 4 1 2 + 4 0 5 8 + 1 6 2 0

= 4 5 6 4 = 1 5 9 9 6 = 1 0 8 6 6 = 2 8 7 9

9 2 3 2 8 1 4 4 9 1 9 4 6 4 0 3
+ 6 7 5 0 + 7 3 7 0 + 9 9 2 9 + 4 4 5 6

= 1 5 9 8 2 = 1 5 5 1 4 = 1 9 1 2 3 = 1 0 8 5 9

8 3 1 9 7 7 1 6 1 2 2 0 6 3 7 8
+ 9 1 2 5 + 8 3 5 5 + 9 8 0 3 + 5 4 6 3

= 1 7 4 4 4 = 1 6 0 7 1 = 1 1 0 2 3 = 1 1 8 4 1
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